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MuHHCTapCTBO NpocBeTe, HayKe N TEXHOMOLWKOr pa3Boja
APYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwTnHCKO TaKMNUerbe M2 MaTeMaTiKe yUeHMKa OCHOBHUX WKona
28.02.2015.

V PA3PE[]

1. Oppenw ce napose uvdapa x v y Tako Aa Baxm
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2. bpojy 2014 gonuwm ca neBe 1 ca AecHe CTpaHe no jefHy undpy Taxko
na nobujenn wecroundpenu 6poj byae aerus ca 36.

3. Monoeuna yrna a je 3a 2015’ marba of yrna cynnemeHTHor yrny a. 3a
KONWKo je yrao a marm on 100°7

4. 1warypa Ha CUUK Ce cacTojy oA 7 jefiHaKkMX NpaBoyraoHuka. [ly»kuHe
CTpaHWla npaBOyraoHuka Ccy u3paxeHe npupoaHum bBpojem
LeHTMMeTapa. M3payyHaj NoBpwMHY jeqHOr NPaBOYraoHWka ako je
obum uutaee durype 26¢cm.
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5. 3eu Baca Bonu aa jene Kynyc u waprapeny. TOKOM jeaHor gaHa oH
nojene wnv 9 waprapena unu 2 kynyca unu 1 kynyc u 4 waprapene.
Mebytvm, Hexor gana jese camo Tpasy. Toxom nociefmux 10 gaHa
Baca je nojeo yxynHo 30 waprapena u 9 kynyca. Konuko je on oBux 10
JlaHa jeo camo TpaBy?

Cpakwu 3apartak ce bopnyje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka tpaje 120 munyTa.
Pewerse cBakor 3afatka KpaTko # jacHo o6pasnoxuTi.
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Tpn3HaBaTh cBakM Ta4aH NOCTYNAK Kojit ce pasnnkyje op kbyya. bogosatse
TIPMNAroAMTH KOHKPETHOM HAYMHY pellaBatba,

1. sy 5y,najexy 10 = 4y, 1. xy — 4y = 10. Capa Je
Xy — 4) = 10 (6 noeHa). Kako cy x u y undpe, 1o Je x =2,y -4 =5 nnu
Xx=5y-4=20pasge cy pewetba x=2,y=9 (7noeHa) ux =5,y =6 (7
noexa).

2. (MJ1 48/2) [la 6u Tpaxenwn 6poj a2014b Gwo nesbuB ca 36, Mopa BuTH
Ae/buB Ca 4 1 9 (2 noeHa). AKo Je femus ca 4, Taaa Je be{0, 4, 8} (3 noeHa).
Ako Je 6poj nemue ca 9 26Mp undapa mopa GUTH e/bUB ca 9, Na Mamo: 3a b =
OJea+7pesbiBoCa,1j.a=23ab=4jea+ 11 om0 a9, 1.a=7;3ab=
8Jea+15 pemuso ca 9, 7). a = 3. [lakne, TpaxeHi 6pojesu cy: 220140, 720144,
320148 (CBako peletbe no 5 noeHa. 3a CBAKO HETauHo pellere —3 noeHa.
YKynaH 6poj noeHa y 3afatky He moxe 61TV HeraTuBaH.).

3. O3HaunMmo nonoBuHy yrna a ca x. Taga Baxu x + 2015" = 180° - 2x (5 noeHa).
Capa Je 3x = 180° - 2015’ = 146° 25' v x = 48° 48 20” (7 noeHa). [lakne, UMamo
laJea=2x=97°36'40" (4 noena), a 03 yrao Je 3a 2°23' 20" mMatbu of 100°
(4 noeHa). ‘

4. O3Hauumo iy CTpaHWLly NPaBOYraoHMKa ca g, a kpahy ca b. 06um durype
€a CnvKe JefHak Je oOumMy NpaBoyraoHMKa Ca CvKe fecHo, na je 6a + 8b =
26¢cm (10 noexa). Kako cy fyxuHe crpauvua npupoauu 6pojesu, To b Moxe
6wt 1cm, 2cm vwam 3cm. lMposepom pobujamo aa Je b = 1cm, a = 3am, na Je
MOBPIIWHA JeiHOT NpaBoyraoHuka 3cm? (10 noeua y3 ofaseano obpasno-
xee).
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5. (M1 48/5) Kako Je nojeo Henapau 6poj Kynyca, MOpao Je a Jefe no 1 Kymyc
1,3, 5 i 7 pana (2 noexa). Kapa Jene Jena kynyc Jege v 4 waprapene na je
TWX flaHa Mopao Aa nojege v 4, 12, 20 vnu 28 waprapena, T). NpeocTano My je
Da nojene 26, 18, 10 unu 2 waprapene (8 noexa). Kako npeocranu 6poj mopa
OuT nle/bMB Ca 9, 3aKibyuyjemo fa Je 3ey Baca Jeo 3 gaHa 1 kynyc v 4
aprapene, 3 faHa no 2 Kynyca, 2 jaHa no 9 waprapena w npeocrana 2 faHa
TpaBy (10 noeHa).




